

# 新闻南京 | Nanjing 民生为本 民利至上

“超标”缴纳公积金  
个税逃不掉  
详见 B4 版

## 医学院花钱请你装病人

■东南大学临床医学院首次面向南京地区招聘30名“模拟病人” ■临床医学生必须加强临床实践,但他们接触病人的机会太少 ■“模拟病人”就是由健康人来扮演病人,充当“活考卷”来考这些准医生 ■装病也得够“专业”,必须有“演技”,装得像,经过培训才能上岗 ■请放心,这份工作没有任何创伤性,假病人不会被扎针

► B4

► B3

孩子说话迟  
别随便割舌系带

很多人认为,孩子不说话或者说话迟,是因为舌系带太短的缘故,就急着剪掉

门诊发现,语言发育迟缓的孩子30%割过舌系带

专家告诫家长:语言发育障碍有多种原因,割舌系带会给孩子生理和心理带来伤害



► B9

1岁娃近视  
原是床头灯惹祸

爸妈视力很好,而1岁孩子居然患上了假性近视

专家发现,原来根源出在床头灯上。床前灯整夜亮着,孩子的眼球和睫状肌长期疲劳,影响视力发育

任何人工光源都有光压力,会使婴幼儿难以入眠

### 欢乐万圣节

昨天是西方传统节日万圣节,南京恒海国际幼儿园的小朋友们穿上各种角色的万圣节套装在做游戏。充满魔幻与趣味的欢乐派对让小朋友们与家长一起度过了新奇而愉快的一天。

快报记者 施向辉 摄

## 今天北风呼啸吹散阴雨

明天放晴可能有霜,请市民注意保暖

► B3

### 今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn  
www.生活南京.com

■专家在线帮你  
复习《申论》  
时间:14:00~14:  
40

嘉宾:邢盘洲 江苏警官学院副教授,从  
事公务员培训10多年

■秋冬如何预防  
男性疾病  
时间:15:00~15:  
40

嘉宾:丁学刚 建国男科医院副主任医  
师

► B2

### 初一发放口袋书 藏着“不能说的秘密”

初一发放一本名为《中学生青春期教育读本》的“口袋书”

书里藏着很多秘密,中学生的身体发育,和异性交往怎样才合适……

书里还讲了如何避孕,以及怀孕了怎么办等内容

学生们刚开始看得脸发烫,一个月后觉得这本书挺好

里面的隐私内容家长也能接受,认为写得细对小孩子有好处

青少年性知识大多“来路不正”,民盟委员建议学校开设青春期教育“必修课”

► B7

### 自掏腰包翻新车棚 收费存车引来争议

业主施先生出资2万元改造了社区车棚,变脏乱差为整洁漂亮,变敞开式为封闭式

更重要的是,存车也由免费变为交费。此举引起较大争议,新车棚在睡沫星中开张了

支持方:停车进出都方便,装上电子探头,再也不怕高空抛物和车辆被偷了

反对方:车棚是公共财产,任何人无权私自占用,并以此牟利

物管说,擅自改造车棚程序不合法;律师则认为,施先生无权收费

见证中国人几千年飞天梦想的实现 一部浓缩的中国航天史

## “嫦娥一号”金银纪念章首发引起抢购

仅四天售出3000多套 权威机构发行 证书上设有防伪标志



伴随着绕月卫星“嫦娥一号”发射成功的消息传遍大江南北,市场上航天题材的藏品也变得越来越炙手可热。10月25日9时,“嫦娥一号”发射纪念章在北京人民大会堂举行隆重的首发仪式,引起了社会的巨大反响。这是“嫦娥一号”成功发射之后,由权威机构发行的第一套“嫦娥一号”题材的纪念品。上市仅四天10000套纪念章就已销售3000多套,并在全国各大城市迅速走俏,成为人们热捧的收藏珍品。在如此短暂的时间内引发如此的轰动,这究竟是为什么?

▲首先,决定一枚纪念币章价值最关键的因素是题材,“嫦娥一号”发射成功,实现了我国深空探测零的突破,开创了我国航天技术的新时代。

▲二是这套纪念章是权威单位发行的,是第一套“嫦娥一号”题材的纪念品。

▲三是寓意深刻,纪念章的每一个图案都有丰富的内涵,金章正面图案是中国探月的标志。

两枚银章分别描述了我国航天事业发展的三个阶段:东方红人造地球卫星、神州六号和“嫦娥一号”,是一部浓缩的中国航天史。

▲四是材质珍贵,纪念章一套三枚,一枚金章,两枚银章,共重123克多。

▲五是权威性,中华全国集邮联合会和上海造币厂都是权威纪念币章的发行单位。

▲六是限量发行,这套纪念章发行数量极少,仅10000套。为防止盗版,在证书上设有上海造币厂的防伪标识。

最近几年,航天题材的收藏已是收藏热点,美国阿波罗登月飞船发射成功,有关阿波罗的纪念品价格不断攀升,11号阿波罗的5枚纪念银章,当时发行的时候一套3000美金,去年它的拍卖成交价就超过了4万美元,而且还有上涨趋势。“嫦娥一号”纪念章也会和阿波罗纪念章一样,升值是必然的,抢购也是必然的。

